

1. Základní kontaktní údaje uchazeče

Název organizace, pokud se uchází o organizaci Klub nebo jiná organizace, v případě fyzických osob jméno a příjmení:	Tereza Kaniová
Kontaktní e-mail:	Terka.kaniova@centrum.cz
Kontaktní telefon:	605051702
Osoba zodpovědná za celkovou organizaci:	Tereza Kaniová
Telefon:	605051702
E-mail:	Terka.kaniova@centrum.cz
Zástupce hlavního organizátora:	Mgr. Eva Svobodová
Telefon:	775331710
E-mail:	Eva.svobodova@berylo.cz

2. Dosavadní zkušenosti pořadatele s organizací závodů

Zde prosím uveďte stručný popis závodů, které jste pořádali v uplynulých 5 letech s uvedením názvu závodu, počtu účastníků, datumu a místa konání závodu.

Závody organizuji od roku 2018 od menších závodů, po větší. Níže uvádím ty nejdůležitější:

2018-2019 Mezinárodní mistrovství České republiky Border kolí v agility

2021-2023 Proseccup

2023 Kvalifikační závod na EO, IMCA, MS – Rožnov pod Radhoštěm

3. Popis a složení organizačního týmu

Zde, prosím, uveďte základní informace, kdo se na pořádání bude podílet, jak plánujete zajistit pomocníky, zda se bude podílet nějaký Klub nebo zda chcete pořádat závody v nějaké skupině lidí:

Mou hlavní oporou a zástupcem bude Eva Svobodová, letitý pořadatel závodů agility na špičkové úrovni. Jsme velmi dobře sehraný tým s realistickým přístupem a potřebou dotáhnout vše

k dokonalosti. Zmiňuji jen některé z Evčinych nezapomenutelných akcí:

2007-2012 6 ročníků Otevřeného Šampionátu Retrívru v Agility - Ostrava

2014 2. kolo kvalifikačních závodů na EO a MS – Frenštát pod Radhoštěm

2015 Mezinárodní mistrovství Border kolí v agility – Frenštát pod Radhoštěm

2016 IMCA & PAWC – Frýdek-Místek

2019 Kvalifikační závod na EO, IMCA, MS – Rožnov pod Radhoštěm

2023 Kvalifikační závod na EO, IMCA, MS – Rožnov pod Radhoštěm

Díky dlouholetým zkušenostem s organizací závodu máme obě za sebou skvělý tým zodpovědných a pracovitých lidí, které v případě potřeby rády doplníme z řad závodníků.

4. Popis naplnění požadavků na zázemí s využitím tabulky v příloze č. 1

Fotbalový stadion Mohelnice, ulice 1. Máje 787/14.

Areál nabízí fotbalové hřiště s umělou trávou o rozměrech 64x100m. Ve vzdálenosti do 5 minut jízdy autem od stadionu se nachází dva kempy s možností ubytování. Vhodnost areálu pro pořádání akcí tohoto typu již byla prověřena. Konaly se zde závody jako na příklad kvalifikační závody na EO, MS nebo Mistrovství České republiky.

5. Nabídková cena

Dovolují si uvést 2 nabídkové ceny v souvislosti s případnou potřebou dvou parkurů se zónovými překážkami:

- Varianta 1 = parkur agility + parkur jumping

Položka	Nabídková cena v Kč
Celková částka za pořádání akce	134 300,-

- Varianta 2 = 2x parkur agility

Položka	Nabídková cena v Kč
Celková částka za pořádání akce	146 300,-

Nabídková cena obsahuje pronájem areálu (včetně zajištění parkovací plochy, energií, poplatků a ceny za úklid areálu), odměna organizátorovi za pořádání akce, zajištění obou časomír, ozvučení, systému vyhodnocování výsledků, kamer pro snímání start/cíl – videostopky, celkového zajištění akce.

Pro vysvětlení – k dispozici máme 1 sadu zónových překážek odpovídající kvalitou důležitosti akce. Při nutnosti dvou sad bychom potřebovali 1 sadu zapůjčit od Klubu agility ČR, cena je tedy navýšena o pronájem dodávky a najeté kilometry.

Náklady na pomocníky, ubytování rozhodčích a jejich doprava i odměna nejsou součástí nabídky a budou hrazeny Klubem samostatně. V částce není zahrnuta cena umělého osvětlení. V případě nutnosti jeho využití, bude účtováno zvlášť.